

钾肥新闻 2020-01-31

萨省钾肥动态:

萨省钾肥公司股票行情:

Nutrien Ltd. :

(NTR, TSX: 每股\$56.24 加元, 下跌了\$0.53 加元, 跌幅为 0.93%)。

Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$19.83 美元, 下跌了\$0.34 美元, 跌幅为 1.66%)。

萨省钾肥新闻

Nutrien: 将恢复 Vanscoy 钾盐矿运营

Nutrien 正在确认计划在 3 月份恢复生产。目前尚不清楚三月份的确切日期, 管理层仍在审查有关工人如何返回矿井的计划。

Nutrien 公司表示, 仍需要确定 Vanscoy 矿山开始运营的确切时间。

公司发言人 Will Tigley 表示, 钾肥的前景是重新开始运营的原因。Tigley 在给《环球新闻》的电子邮件中说: “随着我们向今年春季迈进, 我们预计钾盐市场的中长期前景将是乐观的。”。

由于全球钾盐市场短期疲软, Nutrien 于 2019 年 9 月暂停了该矿的运营。此次关闭预计为 8 周, 并于 11 月再一次延长关闭时间至 1 月底, 于上周第二次延迟关闭时间至 2 月底。

此次停工影响了大约 265 名员工。

Tigley 说, 针对员工的召回计划仍在制定中。他说: “我们仍在审查确切的时间安排, 并制定我们的员工召回计划。”。

该消息是在美盛公司宣布由于市场疲软而无限期地闲置其萨省 Conlonsay 业务两天后发布的。

国际钾肥动态:

Salt Lake Potash Ltd

Salt Lake 钾肥有限公司表示，预计将在“未来几个月内”完成其在西澳大利亚的 Lake Way 硫酸钾项目的全部融资。

在截至 12 月 31 日的季度季度更新中，这家在 AIM 上市的公司表示，该项目在湖上施工的第二阶段正在按计划进行，蒸发池和沟槽基础设施的建设已于 11 月开始，即将完工的盐水蒸发池面积超过 400 公顷，计划修建 35 公里的盐水提取沟。

截至 12 月 31 日，又有 225 公顷的盐水蒸发池投入运营，并在 2020 年第四季度进行工厂调试以生产收获盐。

Salt Lake 钾肥有限公司称，预计第二阶段将在未来几个月内完成，以及加工厂和非流程基础设施的启动，和永久性现场住宿的完成。

该公司还完成了一项商业可行性研究（BFS），用于每年 24.5 万吨项目的商业规模开发，估计税前净现值为 6.96 亿澳元，稳态项目 EBITDA 则为每年 1.11 亿澳元。

该股周五早盘下跌 1.4%，至 36 便士。

国内钾肥动态:

暂无